
Referat af bestyrelsesmøde i Børnebyen d. 26.8.2021 kl. 16.30

Afbud fra Steen Staffeldt

1. Godkendelse af referat:
Udsat til næste møde

2. Information fra daglig leder:
- Personalesituationen
Ulrik og Anna er startet 1. august og er allerede faldet godt til.

- Børnetal:
Aktuelt 70 indmeldte børn.

- Timeforbrug:
Timeforbruget balancerer fint.

- Arbejdstilsyn:
Eneste bemærkning fra arbejdstilsynet var at der står maling i skuret. Skuret er dog
ikke et opholdsrum for børnene og skal rives ned, så alt er i orden.

- Revisor:
Det løser sig ift. revisor. Ole fortsætter lidt endnu. Thea køber en pæn gave, ca 500
kr. Køb evt. hos Svendborgsund Bryghus.

- Regnskab:
Årets overskud er på kr. 103.118,-.
Sideløbende med det fine resultat, er der lavet en del forbedringer i børnebyen, bl.a.
gulvslibning. Taget er ikke betalt endnu.
Det tilsigtes, at der står omkring kr. 100.000,- på bankbogen til drift og uforudsete
udgifter.
Driften holdes fint indenfor budgettet.

- Nyt budget
Ændring ift. vedligeholdelsesposten:
- der er udgifter til tag, gulv, maling til arbejdsdagen samt skur.
Thea snakker med Ole ift. justering af  beløbet på vedlingeholdelsesposten.

- Indefrosne Feriemidler
Deadline for beslutning er d. 31. august
Regningen betales, da vi har pengene. Den lyder på kr. 17.318,-

- Andet
2 sponsorater. EDC - hoppeborg/forhindringsbane til jubilæumsdagen d. 6.9.
Frisørhjulet vil sponsorere pensler til arbejdsdagagen d. 4.9.



3. Økonomi
Se ovenstående punkt.

4. Diverse
- Status på opgradering af Børnebyen, tag, gulv m.m.
Se ovenstående.
- Der er ikke bestilt et skur på Erhversskolen - der er udsolgt. Vi er bedt om at vende
tilbage om 6 mdr. Man kunne spørge om Erhversskolen vil sponsorere et skur?
Thea laver en ansøgning i samarbejde med Loa hen over efteråret.
Thea har søgt Egmont Fonden om sponsorat ift. arrangementer. Får vi midler, kan
arrangementer gennemføres uden egenbetaling.

5. Budgetstatus
Se ovenstående.

6. Punkter fra bestyrelsen
- Afvikling af generalforsamling/arbejdsdag d. 4. september 2021 kl. 10.
* Invitation: er sendt ud.
* Arbejdsopgaver: Thea sender liste ud.
18 voksne og 9 børn er tilmeldt.
* Kaffe og rundstykker, grill og indkøb og afvikling.
Thea sørger for dette.

- afvikling af jubilæum 6. september 2021 - status:
Åbningstiden forlænges. Der er åbent til kl. 18/18.30. Der er lidt aftensmad til
børnene. Der pyntes op med kulørte lamper og flag. Festdag med hoppeborg.

- Status på nye bestyrelsesmedlemmer - der er interesse fra to forældre.

7. Kommende møder
- 4. september 2021, generalforsamling kl. 10. Bestyrelsen mødes kl. 9.30.
- Konstituerende møde: aftales af den nye bestyrelse i løbet af d. 4.9.

8. Evt.
- Pavillon til dagplejemødre: Thea er indkaldt til møde.
Vejen kommer til at gå ind over Børnebyens grund.
Obs på evt. trafikale problemer, hvis flere børn skal hentes i området omkring
børnehaven og pavillonen. De fleste af børnebyens børn cykler selv hjem.
Obs på trafiksikkerhed.
F.eks. skur i kompensation?

Ref: Karin Vium Jensen


